

Выплаты социальных пособий возобновились

26 января начались выплаты всех социальных пособий. Задержки продолжались три месяца. А некоторые пособия не выплачивали и гораздо больше времени.

- 11-е, 12-е, 13-е, самое большое было 16-е. И вот в декабре у нас было 22-го. Ну а в январе вообще никаких пособий не было.

Ирина Гусева одна воспитывает двух дочерей. Старшей, Алene, 3 года, Юля родилась 4 месяца назад. Иркутянка в декретном отпуске. И сейчас ее основной доход - детские пособия. Задержки с их выплатой начались в декабре прошлого года. А вот пособие по уходу за ребенком до полутора лет Ирина получила на днях - с 4-месячной задержкой:

- Долги. А куда еще деваться? Там зайдешь, здесь зайдешь, где-то там родителям позвонишь. В основном, вот так вот - по друзьям.

В Приангарье перебои не только с выдачей детских пособий, но и со всеми социальными выплатами. Задержки, по словам министра социального развития, опеки и попечительства Иркутской области Семена Крутия, носят временный характер:

- В некоторых поселках вообще нет детских садов. И они никогда не писали эти заявления. Но узнав о том, что они могут получить эти деньги, написали заявления и встали в очередь в детский сад. Хотя этого детского сада нет. И мы, в соответствие с законодательством, вынуждены были оплачивать эти деньги. И мы просто не смогли подсчитать количество людей, которые смогут подать эти заявления. В результате у нас не хватило денег просто-напросто в конце года.

Сегодня, по словам Семена Крутия, выплаты пособий начались. Кредиторскую задолженность погасят за ноябрь, декабрь, начнутся выплаты за январь. На эти цели выделено почти 712 млн рублей. К концу недели решится вопрос и с выплатой компенсаций родителям, чьи дети временно не посещают детский сад.

В связи с отсутствием финансирования сейчас решается вопрос о приостановлении действия постановления правительства Иркутской области о выплате пособий родителям, чьим детям временно не предоставлено место в детском саду. А в перспективе правительство Приангарья планирует всех детей, которые сейчас находятся в социально-реабилитационных центрах, устроить в семьи. А в освободившихся зданиях открыть детские сады. Тогда необходимость выплачивать компенсации станет менее острой.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК № 2655 27.01.2009, 13:36

URL: <https://babr24.com/?ADE=50257> Bytes: 2194 / 2194 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)